



广联医药

广联天下药 诚信送健康

济宁首部儿童音乐剧《白雪公主&七色光》5月29日首演

“白雪公主”邀小朋友同台演出



►《白雪公主&七色光》演出场景。

本报济宁4月16日讯(记者汪洸 通讯员 张媛媛)

济宁市首部儿童音乐剧《白雪公主&七色光》将于5月29日晚首演,六一儿童节期间举行盛大公演。该剧还将推出儿童小演员海选活动,部分儿童可以在部分章节中扮演角色。

儿童音乐剧《白雪公主&七色光》由济宁艺术剧院出品,济宁艺术剧院、济宁市声远舞台、北京经典空间儿童戏剧工作室联合推出。该剧总导演王焰介绍,之所以推出以“白雪公

主”为主题的儿童剧,就是因为这一经典童话角色的号召力。对广大少年儿童而言,白雪公主很熟悉,也很亲切。

“为了体现出咱们的原创特色,高剧和目前国内已知的16部白雪公主儿童剧有所不同,剧中将7个小矮人定义为开采7种不同颜色宝石的矿工。”王焰称,剧情围绕着7个小矮人因为喜爱的宝石颜色不同,因而产生矛盾,以及最终团结起来,帮助白雪公主苏醒。“就是用这样有趣的故事,

来告诉孩子们团结、协作有多么重要。”

该剧中使用的人偶,是国内唯一可以做到根据剧情对话,眼睛、嘴巴也可以同步动起来。王焰告诉记者,这将使现场表演更加生动、逼真。

这部音乐剧和以往的音乐剧还有所不同,将推出儿童小演员海选活动。济宁艺术剧院总经理赵建刚表示,为了尽可能多地和孩子们形成互动,让孩子们更多的参与儿童剧,该剧将在不同的章节里增加

一些孩子们可以扮演的角色,“甚至一些小草、小花都让其活起来,让孩子们来扮演这些角色。”届时,喜爱表演的小朋友可以报名参加海选,有机会登上舞台成为白雪公主的好朋友。

《白雪公主&七色光》全剧时长80分钟左右,目前已进入紧张的排练中。首演定于5月29日晚7时30分,并在六一期间进行盛大公演。届时,济宁艺术剧院还将推出一定数量的惠民票。

相关链接

本地率先巡演 同时推向全国

目前,国内大大小小的儿童剧团不到50个,但儿童剧市场的观众却高达3亿4千万。所以,济宁艺术剧院推出儿童剧,打造属于自己的儿童剧团,无疑使其更具市场竞争力。

谈及《白雪公主&七色光》公演后,是否也会将其推向全国,赵建刚称,该剧的发展思路是“立足济宁,推向全国”。他也表示,本身鲁西南地区的儿童剧市场就很大,尤其是济宁地区在儿童音乐剧领域几乎是空白。

“公演之后,我们首先在具备承接儿童剧演出的济宁各县市区进行表演,满足县市区少年儿童对儿童剧的需求。”赵建刚说,同时济宁演艺集团也是省内院线联盟的成员之一,该剧也会投入到联盟的产品链当中,去开拓其他地市的儿童剧市场。

济宁流传下来许多经典的故事。王焰也表示,希望通过在济宁排演该剧的同时,多了解济宁、了解曲阜,“争取将来围绕着咱们的传统经典,打造属于自己的经典儿童剧。”

本报记者 汪洸